

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
студентки группы ДО-Б20В-01ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
БЕСПАЛОВОЙ ЮЛИИ ВАДИМОВНЫ
на тему: «Формирование метапредметных результатов обучающихся с рисками
неуспешности в процессе обучения математике в 8 классе»

В настоящее время проблема неуспешности в обучении математике и взаимосвязанная с ней проблема неуспеваемости активно обсуждается в педагогическом сообществе. Неуспешность и нереализованность в школе может иметь пролонгированные риски и оказать негативное влияние на дальнейшее развитие личности, ее успешность и реализацию в будущем. В связи с этим важнейшей задачей школы является профилактика учебной неуспешности, выявление потенциальных способностей ребенка и их развитие. Однако в реальной образовательной практике учителя математики не имеют достаточного количества дидактических и методических средств для нивелирования рисков неуспешности. Столкнувшись с данными обстоятельствами в собственной педагогической деятельности, Юлия Вадимовна и обратила внимание на данную проблему. Это обусловило самостоятельный выбор актуальной для теории и методики обучения математике тему.

В процессе исследования Юлия Владимировна проявила научный интерес, высокую самостоятельность и ответственность. Студентка провела анализ большого числа научных источников по проблеме исследования отечественных и зарубежных авторов, что позволило определить теоретические основы ее решения. Отметим, что в работе получен методический продукт – авторские поддерживающие средства (трекер, листы, карточки – помощники), предложены способы их использования в процессе обучения математике. В методической литературе подобного рода разработки публикуются крайне мало, что определенно составляет интерес для практикующих учителей. Осуществляя работу в МАОУ СШ № 76 г. Красноярска в качестве учителя математики все разработки прошли апробацию и показали свою состоятельность.

Отмечу наличие у Юлии Вадимовны высоко исследовательского потенциала, ориентации в профессию и способности к созданию собственных методических продуктов. Присутствует ярко выраженное стремление к осваиванию инноваций, распространению своего опыта через участие в конференциях, публикациях материалов и участия в конкурсах (имеет диплом победителя в конкурсе научных работ).

Считаю, что работа Ю.В. Беспаловой соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, а ее автор заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры математики и
методики обучения математике
ФГБОУ ВО «Красноярский государственный
педагогический университет им. В.П. Астафьева»



О.В. Берсенева